易森建筑事务（厦门）有限公司                                                                      招聘说明


易森建筑事务（厦门）有限公司简介

ESSEN  ARCHITECTURE，INC.  总部位于美国旧金山，根据事业的发展需要，在中国成立了易森建筑事务（厦门）有限公司。易森建筑事务（厦门）有限公司亦是美国易森设计公司（ESSEN  ARCHITECTURE，INC.）中华区唯一事务部，是一家专业建筑规划与设计公司。公司凝聚了一批年富力强、经验丰富、充满激情的设计精英与专业建筑师，组成了一支专业、严谨、开放、勇于创新的设计团队，具有突出的建筑规划与建筑单体方案设计能力。
易森建筑事务（厦门）有限公司地处风光旖旎的海滨城市---厦门。这里有着优美的自然风光，深厚的建筑历史传承，平实质朴的人民。公司位于厦门岛东南隅，软件园二期内。园区办公环境优美，运动设施齐全，周边配套完善，有着高效、安静的办公氛围。
公司以“精心设计、勇于创新、讲究诚信、优质服务”为设计宗旨，通过实现项目品质和价值的最大化，赢得了广大业主的高度认可。近年来在国内多个省、市地区完成了大量的设计作品，在业界赢得了良好的信誉。公司在近些年业绩稳步提升，积累了一定数量的稳定客户群，从而为员工的个人能力发展提供了坚实的物质基础。
    公司通过科学而人性化的管理，努力打造“机会公平、院务公开、严谨求实、团结奋进”的企业文化，努力打造人人平等、团结友善、积极活跃的人际氛围。
公司非常注重员工的全面健康发展，特出资运营员工俱乐部，运动健身、休憩娱乐、交流洽谈等活动都向员工免费开放，努力创造企业的人文关怀，培育企业的团队建设，更好的为员工服务。

公司在发展的同时，非常注重员工个人的发展。公司认为人才是最强的竞争力，是公司最宝贵的财富。公司相信，只有员工个人的发展才能带动公司整体的进步。因此会及时根据员工的进步提供更高层次的平台，以适应员工的发展需求。

随着公司业务快速拓展，及各专业人才对知识架构逐渐多元化发展的需求，公司与国内外领先设计机构建立长期稳定的战略合作关系，形成辐射国内外多区域的工作站点，如国内上海工作站、广州工作站，美国旧金山工作站、新西兰奥克兰工作站等，定期输送优秀设计人才于各工作站点间行工作交流学习。

研发中心是易森重金打造的一个健康高效的人才培训机构，为各类型设计人才提供全方位的技术培训与知识技能的提升。易森聘请国内外一流专家，定期对设计人员组织各种形式培训，旨在培养综合技能优秀专业人才。

类型发展团队不拘一格，不同类型的发展团队旨在为有创造力、有梦想的年轻设计师提供良好的发展平台，让其通过自我努力及凝聚力打造有自我特色的团队，成就年轻设计师的职业梦想。

我们真诚渴望您的加盟，在公司良好的平台上，通过大家的共同努力，达到自我价值的实现！
招聘职位
一、实习生

职位描述及要求：

1、要求专业：建筑学；
2、本科及以上在校学生，大学四年级以上，专业成绩偏上；

3、有较熟练的制图技能，有良好配合工程的意识；

4、虚心、好学、主动；

5、熟练掌握SKETCHUP、CAD、PHOTOSHOP等基础的绘图软件；

6、人数3-4人，择优录取。
符合条件的有意者请以附件形式发送简历和近期作品至我司邮箱，需面试考察，请面试时携带相关资料。
联系人：罗小姐 ：18559318365 或 0592-2089529
        杨先生 ：13906050205

传真：0592-5322136
公司地址：厦门市思明区软件园二期望海路23号205室      邮    编：361009

邮箱：essen_hr@163.com

